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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedouciho/oponenta:

Předkládaná bakalářské práce obsahuje jak teoretické tak experimentální prvky. Zabývá se

změnami vrstev kovolých nanočástic a nanostnrktur s teplotou. Jako modelov} případ byly
zvoleny Cu a Au nanočastice a Ag nanoostrůvky. Hlavním studovan;fun jevem bylo častečné
slévrání nanočástic za teplot tnýznamne pod jejich teplotou tání.

Teoretická črfut práce se věnujípopisu slévání nanočástic za]oženérn na analytickém modelu z
aktuární fiteratury. Tento model byl realizovián v progíamu Wolfram Mathematica. Chování
modelu autor prostudoval pro modelové situace a našel několik jeho slabých míst. Nrásledně

model po různých stnánkrách vylepšil. Zejméra odstrarrění původní nekonzistence v celkové
tepelné bilanci je cenné pro zlepšení použitelnosti modelu pro větší nanočástice.

Po síiince experimentání byla vyržita in-situ elipsometrie (kde se autor podílel i na realizaci
experimentálního uspořádání) v kombinaci s morfologií získanou pomocí AFM a SEM.
Elipsometrie byla vyrřita především jako metoda detekční pro určení teplol kdy ke zrněnrim
dochází, ale byty znt ňskány i další informace. Morfologická dúaz AFM a SEM byla porovnrlna

s predikcí modelu. LTkazuje se, že předpovědi autorem vylepšeného modelu se shodují s
experimentem výrazně lépe, než předpovědi modelu původního

Práce má jisté nedostatky v grafické rípravě a přítomnosti zaznamenatelného množství překlepŮ.
Toto je však podle mne více než vyvaženo neftivirilní kombinací přínosu v teoretické i
experimenální rovině současně. Je vidět, že by bylo moáré potračovat jak v dalším ronrijení
rnodelq tak v podrobnějši analýze experimentáních dat, jak ostatrrě autor siám v závéru uvádí.
Váledem k tomrr" že lů takto má pnáae včetně dodatku rozsah spíše nadprůměrnfl je zjevné, že
autora studovan} problém zaujal.

Autor práce Zdeněk Krtouš se aktivně zapojil do výzkumne práce na KMF jižve druhém ročníku
po stránce experimentání. Vykazoval od počátku vysokou míru samostatrosti, dávku
experimentrální zručnosti a ochotu se nad problémem zamýšlet. V bakalář§ké páci samotrré

prokrázal schopnosti od náwhu i fyzické realizace zlepšení po zcela samostabré

rozvíjení jeho teoretické složky. Bezesporně prak;ázal schopnost vědecké prace.

Předloženou praci rrád klasifrkuji anámkou výborně.
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